

KÖZÖS ÖSSZEFOGÁSSAL RÉTSÁGÉRT



*Az Ön képviselőjelöltje Rétságon:
Majnik László
független jelölt*

Kedves Rétsági Választópolgárok!

Nyugdíjas vagyok, 42 éve családos. Két felnőtt fiam van és két csodálatos unokám. 1994. óta minden önkormányzati választáson indultam, 20 évig voltam képviselő. 14 évig voltam a pénzügyi bizottság elnöke, így a pénzügyekkel és a gazdálkodással összefüggő körülményeket, szabályokat és elvárásokat ismerem, bár a szabályok, az önkormányzatok lehetőségei is folyton változnak.

Elveim, felfogásom, az emberekhez, közösségekhez való viszonyom szinte felnőtté válásom óta és attól kezdve, hogy a közösségi, közéleti munkába fiatalon bekapcsolódtam, változatlan. Számomra mindig az egyszerű, köznapi ember áll a középpontban. Úgy gondolom, korábban is így gondoltam, hogy pártoskodás, pártpolitika helyett várospolitikát, a választókat kell képviselni, és együttműködni azokkal, akik hasonló elképzelésekkel, célokkal és programokkal készek a város lakóinak érdekeit szem előtt tartva és képviselve tenni ennek érdekében.

Tudom azt is, hogy egy önkormányzat lehetőségei korlátozottak, nem tud minden elképzelést megvalósítani. Ugyanakkor azt is tudom, hogy gyakran a szándékon, az akaraton, a kezdeményezésen múlik, hogy a rendelkezésre álló forrásokat mire fordítjuk.

1997-ben a polgárőr csapat alapító tagja és 2004-ig vezetője voltam. Egyesületté válása óta elnökhelyettesként működöm, 2015-től a Megyei Polgárőr Szövetség Elnökségének tagja vagyok. Több mint egy évtizede állok a zebránál, ügyelve az iskolába menők biztonságára. Rendezvények biztosításában, más polgárőr szolgálatokban is részt veszek, esetenként a rendőrséggel együtt is. A polgárőrség további működését, fejlesztését, támogatását a közbiztonság, közlekedésbiztonság erősítését továbbra is kiemelten fontos feladatnak tartom.

Azt vallom, hogy különösen a választott testületeknek, elsődleges feladata és kötelessége, hogy a választók, az állampolgárok helyzetének javítása érdekében végezzék munkájukat. Ez alapvetően három területet ölel fel: - az élet (a létezés) feltételek kialakítása, fenntartása, fejlesztése; - az ehhez szükséges források megteremtése; - valamint olyan környezet kialakítása és fejlesztése, ahol amellet, hogy jól érzi magát az ember, megtalálja a számára szükséges szolgáltatásokat, egyszerűen és könnyen el tud igazodni akár közlekedés, akár hivatalok, akár pénzügyek, akár közéleti, akár szabadidő eltöltésének tekintetében is.

Támogatok minden olyan kezdeményezést, programot, amelyek erre irányulnak, ezeket a célokat szolgálják.

KÖZÖS ÖSSZEFOGÁSSAL RÉTSÁGÉRT

Kiemelve néhány, számomra különösen fontosnak tartott feladatot:

- Szükségesnek tartom, hogy napi, rendszeres kapcsolat alakuljon ki a Rétságra letelepedett cégek, a településen működő vállalkozások, vállalkozók és az önkormányzat között. Egymás problémáit minél jobban megismerve, hatékonyabban tudunk együttműködni azok megoldásában, ezzel fejlesztve akár a szolgáltatások színvonalát, akár a rétsági munkavállalók munkavégzésének körülményeit is.
- Újabb munkahelyek létesítésének ösztönzése és segítése szükséges az itt élő (és sokfelé távozott-távozó) fiatalok számára is, hogy a településen maradjanak, sajátos életüket és helyzetüket a településen alakítsák, itt találják meg boldogulásuk lehetőségét, és közéleti szerepüket is.
- A település szociális helyzetét, összetételét feltérképezve és alaposan megismerve érjük el, hogy ne az események után kullogjunk, hanem a folyamatos törődés, a gondoskodás legyen jellemző. Különösen a támogatásra szorulóknak érezzék, hogy nem maradnak magukra, az önkormányzat saját lehetőségeivel segít, ha szükség van rá.
- Át kell gondolni, hogy milyen megoldásokkal lehet segíteni a fiatalok, különösen a családalapítás előtt állók lakáshoz jutását. Újra kell gondolni a szociális bérlakás programot, valamint a szükséghelyzetekhez igazodó, átmeneti lakások létrehozását.
- Továbbra is fontos feladat, a pályázati lehetőségek kihasználásával is, hogy a település összképe, intézményeinek és közterületeinek állapota, megjelenése tovább javuljon, beleértve a parkok, játszóterek, épületek, parkolók helyzetét is.
- Megalázónak és a végzendő munka lenezésének tartom a közmunkások jelenlegi foglalkoztatásának és bérezésének körülményeit. Kezdeményezni fogom, hogy a jelenlegi és leendő közmunkások – akár a központi támogatás és elvárások figyelmen kívül hagyása mellett és saját szervezeti kereteken belül - a közmunkás státusz helyett legyenek folyamatos munkaviszonyban foglalkoztatva rendes bérért.
- A közlekedés fejlesztése és a 2. sz. főút elkerülő szakaszának építése elengedhetetlenül fontos, nem mondhatunk le róla. Ez állandó feladatot, utána-járást, kezdeményezést igényel. Az autóbusz forduló le- és felszálló helyeinél szükségesnek tartom esővédők létesítését.

Köszönöm támogatásukat. Kérem, hogy szavazzanak rám október 13-án, hogy képviselni tudjam Önöket és megvalósulhassanak a fentiekben felsorolt céljaim.



Majnik László
képviselőjelölt